



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK GAZDASÁGI ÉS VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGÁNAK 2017. JÚNIUS 12-I ÜLÉSÉRE

Javaslat Szombathely, Szelestey L. u. 13. sz. ingatlan előtti járda átépítésére

A PandPub Kft. (9700 Szombathely, Concordia u. 7.) a Március 15. tér – Szelestey L. u. csomópont melletti épületben, a Szelestey L. u. 13. sz. alatti üzlethelyiségben tervez vendéglátó ipari egységet üzemeltetni. A Kft. azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a tervezett üzlethez közterületen vendéglátó előkertet (1. melléklet) alakíthasson ki a meglévő járda igénybevételével oly módon, hogy a gyalogos járdát új nyomvonalon, a szomszédos ingatlan (MÁV Oktatási Központ) előtti járda folytatásaként átépítené. Kérelmében nyilatkozott – mivel a létesítendő üzlethelyiség szintjére megemelt terasz a jelenleg használatos járdán helyezkedne el – hogy saját költségén a 2. melléklet szerinti helyszínrajzon bejelölt területen járdát alakít ki, melyet térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába ad annak műszaki átadás-átvételét követően.

A kérelmet megvizsgálva támogatom, hogy a Szelestey L. u. 13. sz. ingatlan előtti járda átépítésre kerüljön a tervezett vendéglátó előkert kialakítása előtt azzal a feltétellel, hogy a közterület használat idejére a közterület használat szabályairól szóló rendelkezésekben előírt igénybevételi díjat kérelmezőnek meg kell fizetnie. Javaslom, hogy a közterületi járda átépítésére az Építetővel kötött megállapodás tartalmazza a kiépítés költségeinek viselését, valamint az átépített járda térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2017. június „ ”

/: Illés Károly :/
alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2017. (VI.12.) GVB számú határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság megtárgyalta a „Javaslat Szombathely, Szelestey L. u. 13. sz. ingatlan előtti járda átépítésére” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Bizottság egyetért azzal, hogy a Szelestey L. u. 13. sz. ingatlan előtti járda átépítésre kerüljön a tervezett vendéglátó előkert kialakítása előtt azzal a feltétellel, hogy a közterület használat idejére a közterület használat szabályairól szóló rendelkezésekben előírt igénybevételi díjat kérelmezőnek meg kell fizetnie.
2. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy a közterületi járda átépítésére az Építetővel kössön megállapodást, amelynek tartalmaznia kell a kiépítés költségeinek Építető általi viselését, valamint az átépített járda térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását.
3. A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar, polgármester
Lendvai Ferenc, a bizottság elnöke
Illés Károly, alpolgármester
(a végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: azonnal